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EENVOUDIGE MONTAGE, SNELLE BESCHERMING
Door plotselinge zware regenval of stortbuien kan een overvloed aan water 
ontstaan die via straten en wegen in de richting van huis- en garagedeuren 
stroomt. Ook kunnen rivieren en beken buiten hun oevers treden. Dit kan in 
een snel tempo leiden tot overstromingen en water- en modderstromen die 
complete bewoonde gebieden overstromen. Ze zorgen voor beschadigingen 
aan gebouwen door vocht en verontreinigingen aan de binnenzijde van 
een gebouw, maar ook in tuinen en terrassen. De oerkracht van het water 
overspoelt huizen, ontwricht hun stabiliteit en kan ze, wanneer het water en 
de modder via de deuren en ramen naar binnen komen, zelfs onbewoonbaar 
maken.

OPMERKING:
De hoogwaterbeschermingsproducten van PREFA mogen in geen geval in 
aanraking komen met elektriciteit (elektriciteitskabels of iets dergelijks). 
Aluminium geleidt elektriciteit.

ONDERHOUDSAANBEVELING:
Het hoogwaterbeschermingssysteem moet minimaal één keer per jaar als 
test worden gemonteerd om de volledigheid en werking van het systeem 
te controleren. 
Smeer de schroef van het spanstuk hierbij in met wat olie. We raden 
aan de schotbalken en grondafdichting op een plek zonder uv-straling 
te bewaren om de levensduur van de afdichtingen te verlengen. Bij 
opslag in een vochtige of natte omgeving kan het aluminium oppervlak 
verkleuren, maar dit is niet van invloed op de werking van het systeem.
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HOOGWATERBESCHERMING

MONTAGE

1 2

Verwijder de afdekking van de wandprofielen indien aanwezig (OPTIONEEL). 
Plaats, indien aanwezig, een middenkolom volgens bijlage A.

3 4

Reinig de profielafdichtingen.
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HOOGWATERBESCHERMING

5 6

Spuit de profielafdichtingen in met siliconenspray (gebruik geen oliehoudende 
producten!).

7 8

Duw de grondafdichting met extra lengte aan beide uiteinden op de schotbalk. 
(Afbeelding van een langdurige grondafdichting).
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HOOGWATERBESCHERMING

MONTAGE

9 10

Schuif eerst de schotbalk met de grondafdichting van boven diagonaal in de 
wandprofielen en herhaal dit daarna met de andere schotbalken. Positioneer de 
schotbalken daarbij zodanig dat de afstand tot het wandprofiel aan beide zijden 
gelijk is.

11 12

Breng na het plaatsen van de bovenste schotbalk aan beide zijden en van bovenaf 
spanstukken aan in de groef.
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HOOGWATERBESCHERMING

13 14

Druk de bovenste schotbalk goed aan en draai de spanstukken met de hand vast.

Druk de grondafdichting maximaal met een derde aan.

15
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HOOGWATERBESCHERMING

DEMONTAGE

16 17

Draai de spanstukken los en trek ze naar boven uit de groef.

18 19

Trek met de schotbalkhaak de schotbalken uit de wandprofielen.
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HOOGWATERBESCHERMING

20 21

Na afloop van het hoogwater controleert u het volledige systeem en vervangt 
u eventueel beschadigde onderdelen. Leg op de muurbeugel en tussen de 
schotbalken afstandslijsten van kunststof of hout. Bewaar de schoongemaakte 
schotbalken met de afstandslijsten in de volgorde van de montage.

22 23

Breng, indien aanwezig, de afdekking van de wandprofielen aan (OPTIONEEL) en 
zet ze eventueel met schroeven vast.
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HOOGWATERBESCHERMING

MONTAGE/DEMONTAGE MIDDENKOLOM (OPTIONEEL)
24 25

Het vergrendelbare deksel (2 schroeven) openen:  
Draai de schroeven met een inbussleutel van 6 mm ca. 1 cm los. Draai de schroef 
in het midden los totdat er geen waarneembare weerstand meer is en gebruik 
vervolgens het hefgereedschap om het deksel 90° te draaien en op te tillen. 

26 27

ALTERNATIEF het niet-vergrendelbare deksel (1 schroef) openen:  
Draai de schroef met een inbussleutel van 5 mm ca. 1 cm los. Gebruik vervolgens 
het hefgereedschap om het deksel op te tillen.

28 29

Plaats de middenkolom.

90°
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HOOGWATERBESCHERMING

30 31

Draai de middenkolom ca. 90° tot aan de aanslag. 
Voer bij de demontage de stappen in omgekeerde volgorde uit

32 33

Sluit het vergrendelbare deksel (2 schroeven): 
Plaats het deksel met 2 schroeven zodanig in de grondhuls dat deze in een 
hoek van 90° ligt ten opzichte van de markering. Draai het deksel met het 
hefgereedschap 90° en draai de 2 schroeven aan met een inbussleutel van 6 mm.

34 35

ALTERNATIEF het niet-vergrendelbare deksel (1 schroef) sluiten: 
Plaats het deksel en draai de schroeven aan met een inbussleutel van 5 mm.

90°

90°

90°



WIJ BELOVEN EEN 
STERK RESULTAAT.

	¬ Aluminium, het sterke materiaal 
dat generaties meegaat

	¬ Perfect op elkaar afgestemde 
totaalsystemen

	¬ Meer dan 5.000 producten in 
diverse kleuren en vormen

	¬ Persoonlijke en allesomvattende 
service bij alle stappen

NEEM CONTACT OP MET ONS.

WWW.PREFA.COM


